3anaua 10-1.

CrangapTHBIN 3J€KTPOJHBIA MoTeHMal npeacTasiser coooit DJC (pa3HOCTh MOTEHLIMATIOB aHOJIA U KaTO/a B

YCIIOBUSIX PA30MKHYTOW IEMH) AJIEKTPOXUMUYECKOM IIEMH, COCTAaBICHHON M3 HCCIEAYEMOT0 M BOJOPOIHOTO

nonysneMmenToB. Hanpumep, norennuan nuaka (E° zy+/z,) 3170 DJIC raapBaHUYECKOro dJIEMEHTA, CXEMATUYHO

IIPEICTABISIEMOTO B BUJIE

Zn/Zn*//H" /H,,1013251Ta(Pt) (1)
M IM

Karox o6bIYHO 3alMCHIBAIOT CIIpaBa, a aHOJ CIIEBa.

1. HamuiuTe ypaBHEHHE peakiuu, IPOTEKAIONIEH B TajibBaHUYECKOM 3ieMeHTe (1)

2. Hanmmmre cxeMy raqbBaHAUYECKOrO SIEMEHTa, B COCTaB KOTOporo BxomaT Fe *', rpadur, a Take
BOJIOPOJIHBIN JIEKTPOJI. YKaXKUTE aHOJ U KaTOI.

3. HamummuTe ypaBHEHHE peakiuu, IPOTEKAIOIIEH B 3TOM 3JIEMEHTE.

4. Hanumure cxemy rajJbBaHMYECKOr0 3JIEMEHTA, B COCTaB KOTOPOro BXoasT Fe 3, rpadur u Ag’, Ag.
Hanummure ypaBHeHnue peakiuu u paccuutaiire 9J1C 3T0ro ajnemMeHTa npyu cTaHIapTHBIX YCIOBUSIX.

5. Tlpu xakoit MonsipHOii KoHIeHTpamun Ag' DJIC snemenTa u3 .4 6yner pasHa 0. (OcTalbHbIE YCIOBHS
CTaHJIapPTHHIC)

6. B naGopaTopHOii mpakTHKe YacTO UCMOIB3YIOT B KAYECTBE AIIEKTPOAA CPABHEHUSI XJIOpCepeOpsHbIN
ANEKTPOJ, KOTOPBINA MPECTaBISIET COOOM CTEKIISIHHBIN COCY /I, B KOTOPBIN IOMEIEeHa cepeOpsiHas
npoBosioka, AgCl u Haceimennsiit pactBop KCI. [Torentman takoro anektposaa cocrasisiet 0,22 B.
Hanumnre cxemy v ypaBHEHHE peaklUU, IPOTEKAIOIIEH B ralbBAHUYECKOM 3JIEMEHTE, COCTABIIEHHOM U3
Fe ', rpacdura, a Taxke XJI0pCepeOPIHOro MEKTPOA.

[Tpumeuanue. [Ins pacyeTa mnoTeHIHANIA, OTINYAIOIIETOCA OT CTAHAAPTHOTO, UCNIONIB3YyHTE ypaBHEHNE HepHcTa

RT G C . .
E=F°+ —FlnM , Te E° — cTanmapTHBIN 3J€KTPOIHBIN IOTEHIMAN, R — yHUBEpCcallbHas Tra30Bast
n

eoccm.

A

MOJIb -

nocrostHHas (8,31 ), T —temneparypa K, n — 4ncio 3JeKTpoHOB, IPUHUMAIOLINX YYaCTHE B

Kn
MOJIb

nonypeakuuu, F — gucno ®apanes (96500 ), Coxuc — KOHIICHTpAIUSI OKUCIIEHHOUW (POPMBI HOHOB,

Coocem — KOHIIGHTPALIUS BOCCTAHOBJIEHHOW (DOPMBI HOHOB.

CnpaBoyHbI€ 1aHHbIE

DNeKTpoaHas ITorenmuan
MOJTY PEAKLIUS , B

Fe” +2¢=Fe —0,44

Fe > +3e="Fe ~0,04

Fe’" +e=Fe? +0,77
Ag'+te=Ag +0,80
Zn* +2e=17n -0,76

2+
7. Kak MmoxeT BiusaTh pH cpensl Ha BEIMUKHY 3JIEKTPOIHOTO MOTEHIMAIA TTaphl Zn™ /Zn?



